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I.Regardez le
S rappels chronologiques, puis complétez le tableau ci-dessous.

| Iéere Rép bl" Epoque Faits importants
ublique - ! ——
I - i;gﬁ o Trois ans aprés (0.5 py)...la prise de la Bastille.
[léme Ré : =
I R p"bifq”e :g;_‘—g_ﬂlilﬂl—- Le président est élu pour ...7 ans...(0.5 pt)......
I1léme Ré i -
Republique | 1870 (0.5 pt)- Enseignement gratuit.(0.5 pt)..semaine de 40 heures...(0.3
T 1940 (0.5pt) | pt) =R
I épulghque 1946 — 1958 Instabilité politique (ministérielle) (0.5 pt)...vote des
: — (0.5 pt) femmes...(0.5 pt)
Veéeme ReHubhq ue 1958 a nos jours | Durée du mandat présidentiel :...cing...(0.5 pt) ans
. (0.5 pt)
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Z. Cﬁoisissez la / les bonne (s) réponse (s).

a —~ Actuellement, le président de la République est élu pour 5 ans. (0.5 pt
b = La République actuelle est la Ve. (0.5 pt)

¢ — Les députés sont élus pour 5ans. (0.5 pt)
d — Le conseil constitutionnel est composé de 9 membres. (0.5 pt)

e — Qui exerce le pouvoir exécutif ? Le président, Le Premier ministre. (01 pt)

f — Qui peut dissoudre I’assemblée nationale ? Le président. (0.5 pt)

3.Complétez avec les mots qui conviennent :

_L’initiative d’une loi (0.5 pt) peut venir : soit du Premier (0.5 pt) ministre, au nom du
(0.5 pt). C’est alors un « projet (0.5 pt) de loi », soit d’un sénateur ou

gguvemement
d’un député (0.5 nt). c'est alors une « p_mpnsilinn (0.5 pt) de loi ».
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Les modifications dpportées sur une loi sont appelées amendeime

en la présence d’un
de droite
par

- Dans le régime politique frangais, le phénomene qui Copsie &5 2
ou d'un président

Premdum de gauche avee un premier ministre de droite i 56 B
avec un - premier ministre  de gauche r-:‘uppf:“': ‘l_g__ﬁ_:jﬁ_ll__-——-—-'w-ﬂ (0.5 P :
e & * . " R * mier
exemple.. Jacques Chirac Président (0.5 pv), avec Lionel Jospin comme Ppre
ministre (0.5 pt).....

[l ¥ A 1 !C el .":-
. Quant est ce qu'un texte de loi fait « la navelte » entre I' Assemblee Nationa

Sénat ?............aprés deux lectures dans chaque assemblée......01 pt

4. Cherchez I'intrus ; dans chaque série, barrez le mot qui ne va pas.

municipal — 1€ conseil

a — le conseil régional — le—conseil-des-ministres - l¢ conseil
général. (1 pt)
b — un postier — ua-préfet- un avocat — un conducteur de train. (1 pt)

¢ — le département — la région — la-banliewe - la commune. (1 pt)

d — Nantes — Lille — Bretagne— Marseille - Nice. (1pt.)
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